C:# Determinando el cambio - Costos Multiples, Articulos Multiples  Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Algandro compré 2 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 1 {ITEM3} en latienda de juegos. El
{ITEM1} costé $7.10cada, { I TEM2} cost6 $3.85y {ITEM3} era$1.25. Si pagd con un 1.
billete de veinte ddlares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?

2) Humberto compré 2 {ITEM1}, 2 {ITEM2} y 2{ITEM3} en un puesto de frutas. El
{ITEM1} costo $2.90cada, {ITEM2} costd $0.70unapiezay {ITEM3} eran cada$2.25. Si
pagd con un billete de veinte ddlares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?

3) Rociocompré 1{ITEM1},1{ITEM2} y 2{ITEM3} en € juego de béisbal. El {I TEM1} 5.
cost6 $5.40, {ITEM2} costéd $1.85y {ITEM3} eran cada $1.00. Si pagd con un billete de
veinte dolares, cuanto cambio tendria que recibir?

4) Carmencompré 1 {ITEM1}, 3{ITEM2} y 1{ITEM3} enlaferiadelibro delaescuela. El
{ITEM1} cost6 $3.15, {ITEM2} cost6 $3.80unapiezay {ITEM3} era$0.65. Si pagd con
un billete de veinte ddlares, ¢cuanto cambio tendria de recibir? 8.

5) Ramirocompré 1 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 1 {ITEM3} en € teatro. El {ITEM1} costd
$4.20, {ITEM2} cost6 $1.55y {ITEM3} era$4.10. Si pagd con un billete de veinte
dolares, ¢cuanto cambio debe recibir?

6) Victor compr6 2{ITEM1}, 1{ITEM2} y 1{ITEM3} enunatienda. El {I TEM1} cost6
$2.45cada, {ITEM2} cost6 $1.15y {ITEM3} era$2.90. Si pagd con un hillete de veinte
ddlares, ¢cuanto cambio debe recibir?

7) Lauracompré 2 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 1 {ITEM3} enlatiendade dulces. El {I TEM1}
costd $2.95cada, { I TEM2} costd $3.90y {ITEM3} era$2.45. Si pago con un billete de
veinte dolares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?

8) Algandracompré 1 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 2{ITEM3} enlatiendadelaescuela. El
{ITEM1} cost6 $0.50, {I TEM2} cost6é $1.00y {ITEM3} eran cada $0.95. Si pagd con un
billete de veinte ddlares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?

9) Zacariascompré 1 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 1{ITEM3} enlatiendaderopa. El {I TEM1}
costd $5.25, {I TEM2} cost6 $6.70y {I TEM3} era$7.00. Si pagd con un billete de veinte
ddlares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?
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ﬂh Determinando &l cambio - Costos Multiples, Articulos Multiples Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Algandro compré 2 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 1 {ITEM3} en latienda de juegos. El
{ITEM1} cost6 $7.10cada, {ITEM2} cost6 $3.85y { ITEM3} era$1.25. Sipagoconun || 1. $0.70
billete de veinte ddlares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?

(7.10%2=14.20)+(3.85x1=3.85)+(1.25x1=1.25)=19.30 ) $8.30
2) Humberto compré 2 {ITEM1}, 2 {ITEM2} y 2{ITEM3} en un puesto de frutas. El 3 $10.75

{ITEM1} cost6 $2.90cada, {ITEM2} costd $0.70unapiezay {ITEM3} erancada$2.25.Si ||

pagd con un billete de veinte ddlares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?

(2.90%2=5.80)+(0.70x2=1.40)+(2.25x2=4.50)=11.70 4. $4.80

3) Rocio compré 1{ITEM1}, 1 {ITEM2} y 2{ITEM3} end juego debéisbal. EI {ITEM1} |[5.  $10.15
cost6 $5.40, {ITEM2} costéd $1.85y {ITEM3} eran cada $1.00. Si pagd con un billete de
veinte dolares, cuanto cambio tendria que recibir?
(5.40%x1=5.40)+(1.85x1=1.85)+(1.00x2=2.00)=9.25

6. $11.05

7. $7.75

4) Carmencompré 1 {ITEM1}, 3{ITEM2} y 1 {ITEM3} enlaferiadelibro delaescuela El
{ITEM1} cost6 $3.15, {I TEM2} costé $3.80unapiezay {I TEM3} era$0.65. Si pag6 con
un billete de veinte ddlares, ¢cuanto cambio tendria de recibir? 8. $16.60
(3.15%1=3.15)+(3.80%3=11.40)+(0.65x1=0.65)=15.20

9. $1.05

5) Ramirocompré 1 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 1 {ITEM3} en € teatro. El {ITEM1} costd
$4.20, {ITEM2} cost6 $1.55y {ITEM3} era$4.10. Si pagd con un billete de veinte
dolares, ¢cuanto cambio debe recibir?
(4.20%1=4.20)+(1.55x1=1.55)+(4.10x1=4.10)=9.85

6) Victor compr6 2{ITEM1}, 1{ITEM2} y 1{ITEM3} enunatienda. El {I TEM1} cost6
$2.45cada, {ITEM2} cost6 $1.15y {ITEM3} era$2.90. Si pagd con un hillete de veinte
ddlares, ¢cuanto cambio debe recibir?
(2.45%2=4.90)+(1.15x1=1.15)+(2.90x1=2.90)=8.95

7) Lauracompré 2 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 1 {ITEM3} enlatiendade dulces. El {I TEM1}
costd $2.95cada, { I TEM2} costd $3.90y {ITEM3} era$2.45. Si pago con un billete de
veinte dolares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?
(2.95%2=5.90)+(3.90x1=3.90)+(2.45x1=2.45)=12.25

8) Algandracompré 1 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 2{ITEM3} enlatiendadelaescuela. El
{ITEM1} cost6 $0.50, {I TEM2} cost6é $1.00y {ITEM3} eran cada $0.95. Si pagd con un
billete de veinte ddlares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?
(0.50x1=0.50)+(1.00x1=1.00)+(0.95%2=1.90)=3.40

9) Zacariascompré 1 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 1{ITEM3} enlatiendaderopa. El {I TEM1}
costd $5.25, {I TEM2} cost6 $6.70y {I TEM3} era$7.00. Si pagd con un billete de veinte
ddlares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?
(5.25x1=5.25)+(6.70x1=6.70)+(7.00x1=7.00)=18.95
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C:# Determinando el cambio - Costos Multiples, Articulos Multiples  Nombre:

Resuelve cada problema.

{

$10.15 $8.30 $16.60 $7.75 $10.75
$1.05 $0.70 $11.05 $4.80

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Algjandro compro 2 {ITEM1}, 1 {ITEM2} y 1 {ITEM3} en latienda de juegos. El
{ITEM1} cost6 $7.10cada, {ITEM2} costd $3.85y {ITEM3} era$1.25. Si pagd con un
billete de veinte dolares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?

Humberto compr6 2 {ITEM1}, 2{ITEM2} y 2 {ITEM3} en un puesto de frutas. El
{ITEM1} cost6 $2.90cada, {ITEM2} costd $0.70unapiezay {ITEM3} eran cada$2.25. Si
pag6 con un billete de veinte ddlares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?

Rocio compré 1 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 2{ITEM3} en el juego de béisbol. El {I TEM1}
costd $5.40, { I TEM2} cost6 $1.85y {I TEM3} eran cada$1.00. Si pag6 con un billete de
veinte dolares, cuanto cambio tendria que recibir?

Carmen compro 1 {ITEM1}, 3{ITEM2} y 1{ITEM3} enlaferiadelibro delaescuela. El
{ITEM1} cost6 $3.15, {I TEM2} costé $3.80unapiezay {I TEM3} era$0.65. Si pagb con
un billete de veinte dolares, ¢cuanto cambio tendria de recibir?

Ramiro compro 1 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 1{ITEM3} en € teatro. El {I TEM1} costo
$4.20, {ITEM2} cost6 $1.55y {ITEM3} era$4.10. Si pagd con un billete de veinte
dolares, ¢cuanto cambio debe recibir?

Victor compréo 2 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 1 {ITEM3} enunatienda. El {I TEM1} costé
$2.45cada, {ITEM2} cost6 $1.15y {ITEM3} era$2.90. Si pagd con un billete de veinte
dolares, ¢cuanto cambio debe recibir?

Lauracompré 2 {ITEM1}, 1{ITEM2} y 1 {ITEM3} enlatiendade dulces. El {I TEM1}
costo $2.95cada, {ITEM2} costd $3.90y {ITEM3} era$2.45. Si pagd con un hillete de
veinte dolares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?

Algandracompr6 1 {ITEM1}, 1 {ITEM2} y 2{ITEM3} enlatiendadelaescuela. El
{ITEM1} cost6 $0.50, { I TEM2} cost6 $1.00y {ITEM3} eran cada $0.95. Si pagd con un
billete de veinte ddlares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?

Zacariascompro 1 {ITEM1}, 1 {ITEM2} y 1 {ITEM3} enlatiendade ropa. El {I TEM1}
cost6 $5.25, {ITEM2} costd $6.70y { ITEM3} era$7.00. Si pago con un billete de veinte
ddlares, ¢cuanto cambio tendria que recibir?

Respuestas
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